

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北海道財務局長
【提出日】	平成28年1月8日
【事業年度】	第74期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）
【会社名】	札幌テレビ放送株式会社
【英訳名】	The Sapporo Television Broadcasting Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼社長 島田 洋一
【本店の所在の場所】	札幌市中央区北1条西8丁目1番地1
【電話番号】	011(241)1181
【事務連絡者氏名】	経理局経理部長 野口 毅
【最寄りの連絡場所】	札幌市中央区北1条西8丁目1番地1
【電話番号】	011(241)1181
【事務連絡者氏名】	経理局経理部長 野口 毅
【縦覧に供する場所】	札幌テレビ放送株式会社東京支社 (東京都中央区銀座5丁目15番8号時事通信ビル13階)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月26日に提出した第74期（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載の一部に誤りがあったので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するもの。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

株主資本等変動計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示している。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【株主資本等変動計算書】

当事業年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(訂正前)

(単位：百万円)

	株主資本							株主資本 合計
	資本金	利益剰余金					自己株式	
		利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余 金合計		
			固定資産 圧縮積立 金	別途積立金	繰越利益 剰余金			
当期首残高	750	188	34	17,200	2,912	20,333	465	20,618
当期変動額								
税率変更による積立金の調整 額			2		2	-		-
剰余金の配当					150	150		150
当期純利益					1,205	1,205		1,205
自己株式の取得							85	85
株主資本以外の項目の当期変 動額(純額)								
当期変動額合計	-	-	2	-	1,053	1,054	85	969
当期末残高	750	188	35	17,200	3,695	21,387	550	21,587

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有 価証券評 価差額金	評価・換 算差額等 合計	
当期首残高	1,725	1,725	22,343
当期変動額			
税率変更による積立金の調整 額			-
剰余金の配当			150
当期純利益			1,205
自己株式の取得			85
株主資本以外の項目の当期変 動額(純額)	733	733	733
当期変動額合計	733	733	1,702
当期末残高	2,458	2,458	24,046

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本							
	資本金	利益剰余金					自己株式	株主資本合計
		利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余金合計		
			固定資産 圧縮積立 金	別途積立金	繰越利益 剰余金			
当期首残高	750	188	34	17,200	2,912	20,333	465	20,618
当期変動額								
税率変更による積立金の調整額			2		2	-		-
剰余金の配当					150	150		150
当期純利益					1,205	1,205		1,205
自己株式の取得							85	85
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	-	-	2	-	1,053	1,054	85	969
当期末残高	750	188	35	17,200	3,965	21,387	550	21,587

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有 価証券評 価差額金	評価・換 算差額等 合計	
当期首残高	1,725	1,725	22,343
当期変動額			
税率変更による積立金の調整額			-
剰余金の配当			150
当期純利益			1,205
自己株式の取得			85
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	733	733	733
当期変動額合計	733	733	1,702
当期末残高	2,458	2,458	24,046